

关爱 小候鸟

“爱乐萌·2018欢乐嘉年华”等你来
本报联合爱珂文化向“小候鸟”免费赠票

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 史晓宇)还记得去年暑假令众多“小候鸟”乐翻天的嘉年华活动吗?8月1日、2日,由本报联合爱珂文化为“小候鸟”推出的这项活动又要来了。跟去年一样,这次还是以“小候鸟”亲子组合为单位,我们将免费赠送每人一张“爱乐萌·2018欢乐嘉年华”入场券。

去年夏天,爱乐萌·国际马戏嘉年华,创造了宁波演出市场独有的“爱珂现象”。这款国内首个在五星级酒店举办的马戏演出,在宁波都市圈连演30天的娱乐盛会,吸引了宁波以及周边城市共8万民众观看。场场爆满,一票难求。

今年暑期,这场盛夏狂欢,又带来了全新的转变:央视首个金牌小丑团队带来的奇妙嘻哈表演;集教育性、互动性以及趣味性的滑稽表演,更有机会让孩子们上台互动,感受不一样的麻辣爆笑;气球还会“吃人”,超人气球大战谁是最后赢家,你以为气球只是拗造型,在这里气球化身小怪兽,一口把超人吃进肚子里;五星级酒店上演速度与激情,锻炼你的强心脏,克服地心引力的作用,心跳值爆表,视觉惊人;国宝“熊猫”惊现,见过的明星比你都多。

此外,现场的游戏专区也有了升级版。

最新最潮的儿童钓鱼池;各式各样的充气不倒翁、跳跳马;童真童趣的充气滑梯;一望无际的欢乐海洋球池。可以满足小朋友对童年游戏的所有期待。更有超酷炫的巨型玩偶合影拍照区,拍照打卡、抖音视频拍摄的绝佳场所,给小朋友留下一个难忘的记忆。

同样,这次“爱乐萌·2018欢乐嘉年华”活动还是放在海曙区柳汀街230号华侨温德姆至尊豪廷大酒店(原华侨豪生)水晶宫剧场举行。如此酷炫的演出、这么好玩的游戏门票,都将由本报和爱珂文化在8月1日(周三)、2日(周四)晚7点,准时为抢票成功的“小候鸟”免费送出。

凡是暑期从外地来甬和父母团聚的“小候鸟”都可报名,因本次免费赠票活动名额有限,报名采取微信抢票形式。想报名的“小候鸟”请立即关注宁波晚报官方微信,在对话框中输入关键词:小候鸟,然后点“发送”按钮,进行报名,并在报名表上正确填写详细信息。抢票成功的“小候鸟”家长,将在7月30日(周一)接到本报工作人员电话,通知具体取票时间和地点,请保持报名时填写的联系电话畅通。没抢到票的“小候鸟”家长,将不一一通知,敬请关注接下来本报的其他相关活动。

甬台温高速往宁波方向
麻岙岭隧道关闭一个月
台州温州往宁波的车
绕行需多花1小时

昨天下午,记者从高速交警宁波支队了解到,因甬台温高速台州段麻岙岭隧道(K1591+53m—K1588+819m)病害抢修需要,7月24日~8月23日,上述路段往宁波方向主线关闭,从温州、台州过来的车辆需在三门、临海南收费站下高速绕行地方道路,之后再在宁海南收费站上高速,行车时间预计将增加1小时左右,请广大驾驶员注意。

高速交警发布的交通管制措施如下:

从台州往宁波方向车辆在三门、临海南收费站实施交替分流交通管制,若分流点出现严重拥堵,将在宁波往台州方向宁海南主线出口进行分流,台州往宁波方向车辆将借道通行,届时奉化、宁海、宁波、宁海南收费站台州方向进口将实施交通管制,待三门交通管制点后方可恢复正常通行时,再次恢复台州往宁波方向三门出口交通管制。

麻岙岭隧道位于甬台温高速台州段,也是从台州、温州出发沿甬台温高速前往宁波车辆的必经之路。根据以往车流量的统计数据,高速交警预计,每天大概有2万辆车沿甬台温高速往宁波方向开来,未来一个月,麻岙岭隧道往宁波方向的口子一封,这2万辆车需在三门收费站或临海南收费站下高速,从地方道路绕行,之后再上高速。如果三门或是临海南收费站拥堵,甬台温高速宁波往台州方向的高速主线通行也会受到相应影响。

高速交警给出了车辆绕行的建议:

1. 宁波往温州方向途经此路段如遇宁海南主线实施交通分流,可从宁海南下高速走214省道(甬临线)到临海北上高速;
2. 温州前往宁波的过境车辆考虑到宁波方向麻岙岭隧道断流施工、大溪岭隧道借道双向通行的综合状况,请选择温州绕城高速进入诸永高速,随后转入甬金高速前往宁波;
3. 台州车辆前往宁波的,在临海南下高速的,可沿104国道转214省道至宁海南重新上高速;在三门下高速的,可沿214省道至宁海南重新上高速;还可以沿着高速行驶至吴岙枢纽处,选择右侧车道往上三高速行驶,再转入甬金高速前往宁波。

高速交警已进行过实地调查,在一路畅行的情况下,温州、台州往宁波方向车辆绕行地方道路之后的出行时间,将比以往增加1小时左右,希望驾驶员在安排出行计划前能预留好时间,并提前规划行车路线,关注沿线可变情报板、标志牌等信息,服从交警和现场管理人员指挥。

近期,受交通流量等不确定因素影响,高速交警建议,过往此路段的交通参与者请尽量选择高铁等公共交通出行。

记者 王思勤 通讯员 郦力 文/摄



麻岙岭隧道施工现场。



“小候鸟”们参加公益军事夏令营。

“小候鸟”成为小小的兵
海曙环卫工人子女乐享公益夏令营

本报讯(记者 边城雨 通讯员 吴颖 顾东栋 实习生 张文婷 文/摄)“我叫苗苗,今年9岁了,上小学二年级。暑假从老家来到宁波,没想到能参加这么开心的活动,真是太有纪念意义了。”昨天上午9点,海曙区环卫中心39名环卫工子女来到天宫庄园活动营地,开始了为期3天的公益军事夏令营活动,来自江西的小朋友苗苗在开营仪式上开心地说话。

海曙区环卫中心相关负责人告诉记者,为让环卫工人能安心工作,关心“小候鸟”的学习、生活成为近几年中心关爱环卫工人的重要工作之一。随着暑假的到来,环卫工子女纷纷来到甬城与家人团聚。在海曙区综合行政执法局(城管局)和宁波某爱心公司的大力支持下,“我是一个兵”环卫工子女公益军事夏令营活动昨天拉开帷幕。

开营仪式上,中心主任管翥杰向关心关爱环卫工人的爱心企业和热心参与这次公益夏令营的教官表示感谢,并希望通过“我是一个兵”夏令营这个平台,让“小候鸟”们在增强爱国主义意识、体验全军事化训练、磨练意志品质、提高综合素质能力的同时,能够更加理解父母的艰辛,并热爱宁波这座美丽的城市。

据介绍,为期3天的军事夏令营,将通过坐、立、行、吃、穿、住、训,按军人一日生活制度标准,帮助孩子们树立“规范的行为习惯,良好的生活养成,自觉的时间观念”,提升自理能力,锻炼身体素质,增强环境适应能力,强化人际交往能力。让孩子们在严谨的军营生活中,学会服从、尊重、自强,通过军事化管理,懂得团队协作、责任担当、信任感恩,学会应急自救、互救,掌握灾害逃生技能,有效实施自我防护。